8-CBbIHBbIII
IFEOMETPUS
12-cabak TancbipMaJjapbl:
KambIKTBIKTap MEH OYPBIIITAPALI TA0YFA APHAJIFAH NPAKTHKAJIBIK
ecenrep

1-ecen. Acxart yiliHeH mbIFbicKa Kapait 400 M xxypai. Keitin conTycrikke OypbuIbIT
tarbl 300 M xypai(l-cyper). Acxar yiiHe KaWTy yIIiH OaThicKa Kapail KaHmaii
Oypbllika OypeuUThI  KYpyl Kepek? JKayaOblH TpaaycThlH OYTIH CaHBIMEH

KepCeTIHED.
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2-ecemn. AiHyp yiiiHeH OaTbicka Kapai 500 M, KeHiH COJITYCTIKKE OYPBUIBIN TaFbI
300 m xxypai. CoaH KeiliH 011 WbIFbICKA Kapaid Oypbuibin Tarsl 100 M xypai (2-
cypet). AiHYp YiliHe KailTy YIIIIH MIBIFbICKA Kapail KaHal OyphIITKa Oy phUIBITT
Kypyi kepek? KayaOblH rpayCThlH CAaHBIMEH KOPCETIHIED.

3-ecemn. EpMek caHpIpayKyJIaK Tepy YIIIiH OpMaHFa Kipill, €Ki caraT OO
COJITYCTIKKE Kapai, KeiH COJI KbUIAaMIBIKIICH O1p *KapbIM caraTrTail IbIFbICKA
OypbuTkI Tarkl xkypai(3-cypet) . EpMek opMaHFa KipreH OpbIHFa KaUThIT KelTyi
YILIIH OHTYCTIKKE Kapail KaHjai Oypsilika OypbuIbii Kypyl kepek? KayaObiH
IpaayCThIH CAHBIMEH KOPCETIHJIEP.
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4-ecen. JKimnke 11yJ1 TYPFaH XKYK TOpi37ieC MAITHUK TYPFaH OpHbIHAH
60° OypsbiKa aybITKbIbl. MasTHUKTIH AC y3biHIbIFB 20 cM (4-cypeT). KYKTiH
OMIKTIT1 TYpFaH OPHBIMEH CaJIBICThIpFaH/ia Kanail esrepi?

A

4-cyper

5-ecemn. JKimke UTyi TYpFaH *KYK TOpi3jeC MasiTHUK TYpFaH OpHbIHAH

60° Oypriiika aybITKbLIbI. MasTHUKTIH AB y3eiaabirst 20 cM (5-cypet). XKyxkrin C
OpHBIHAH OHBIH 0acTanKel OpHBI apKbUIbl ©T€TIH AB Ty3yiHe neiiinri CD
KAIIBIKTBIFBIH TaOBIHIAD.

S5-cyper

6-ecen. ¥3biHabIFbl 50 cM 60maTeiH AB MasTHUTI TypFaH OpHBIHAH 12 cM-Te TeH
CD xamibIKThIKKa aybITKBIIBI (6-cypeT). MasTHUKTiIH Oactankel AB opHBI MeH
xaHa AC OpHBIHBIH apacblHAAaFbl OYPHIIITHI TA0ObIHAApP. JKayaObIH IpagyCThIK
OYTIH CAHMEH ©PHEKTENETIH KYbIK MOHIMEH KOPCETIHIED.
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7-ecen. Tay temipxomsl opOip 30 M caiibiH 1 M OuikTiKKe KoTepuiei (7-cyper).
Ketepiny Oypsimibia rpagycrer TadsiHaap. XKayaObH OyTiH CaHMEH OpHEKTENICTIH
TPaIyCTBIH KXYBIK MOHIMEH KOPCETIHEP.

30 M

7 -cyper

8-ecen. Anam 1000 m Tebemrik OaypailbIMEH KOFaphl Kypin Te0e TaOBIHBIHBIH
Xa3bIKThIFbIHAH 90 M OwmikTikke koTepinai (8-cypet). Tebe kendeyiHiH OypBIIIBIH
(opTamra) rpagycneH TadbiHAap. XKayaObiH OYTiH CAHMEH OPHEKTEICTIH
IPaayCThIH XYbIK MOHIMEH KOpPCETIHAEP.
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8-cyper

9-ecen. XonawiH KeTepiny Oyprimsl 7°- ka TeH(9-cypet). XKypriaminin 200 m
KYPIIN KOTEPUIreH OUIKTITiH TaObIHaAP.

9-cyper

10-ecemn. bakpuraymsigan 100 M KalIBIKTBIKTa TYPFaH OWIKTITI 3 M OaFraHHBIH OFaH
KOepiHy OypbITIBIH KybIKTan TadsiHAap(10-cypeT). KayaObia rpagycToiy OyTiH
CaHbIMEH KOpCEeTIHJIeP.
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11-ecen. ¥Ymak A oyexaiibiaa 8000 M OMIKTIKTE KaKbIHIAAABI. ¥ IIKBIIIKA YIIAKTHI
OTBIPFBI3Y YIIIH TYPaKThI 6° OyphIIITeH TOMEeHIeyTre Hyckama oepinmi (11-cyper).
Y akTeIH KOHY JKOJIaFbIHAH TOMEHCY 11 0acTay opHBIHA JaeiinTi AB
KAIIBIKTHIKTHI TaObIHAap. XKayaOblH OYTiH caHFa TeH KYbIK MOHMEH KOPCETIHIED.
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